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B =akoE®

_1 ) =AoEiRs C
2L ZOHEDHIZONT

Q

S=%bcsinA =%ca sinB=—:,lZ—ab sinC

3BWLEABEMEDOEErIZDNnT A c B
S=%r(a+b+c) b A
a
52 ~OVOAT &
S=ys(s—a)(s—b)(s—c) (2s=a+b+c) B

2 | =TEEFE=AL
O FHEOMFIZHMELT, ZARORMBIZFEESE S,

@ BEOHE EEHKS, BEhOBEOBREVIE V=—1Sh

330 KkDk>7% AABC OEMERD Lo
1) b=7, c=8, A=45° (2) a=4, =5 C=120°
*3) a=4, b=5, c=6 (4) ¢=10, A=60°, B=60°
*5) a=2, b=y6 —/2, A=105°, B=30°

331 (1) AABC IZBWT a=6, C=30°, HiE S=8 DL XD b DEZKD X,
(2) MU ABCD I2B8\WT AB=3, BC=/3, CD=1, DA=1,
2B=30°, «D=120° ® & XDEEE KD X,

*332 (1) $&E4 OMICAET 5 EAATROEREZ KD Lo
2) FEAOMIINET L EnAROEHEL n % AV TR,

D
*333 HOMD L%, AB=2, AD=3, AE=4 THIH AC
Jifk ABCD-EFGH #5% %, £AFC=0 k35 & &,
ROMEE KD Lo 4

(1) cos@ OfE (2) sinf OfE (3) AAFC Ok G

\
0! 334 AABC I2BWT, b=3, c=4, A=60° DL X F
| (1) RS &Ko Lo (2) BCOEE %KD Lo
(3) ABIBCIZFALER AHORS KD I,

SHEM - NIEMROHE
Mﬁﬂ] AABC I2BWT, a=14, b=15 c=13 DL &
M () SEMHOEERERD L, (2) WEFOREr 2R L

B =sRoEmssMEm, KiEd

WEMOLER — FiEes ;;%:zze & FH

HEA DN E r «— =AROERE S=%bcsinA, S=%r(a+b+c)

2bc 2-15-13 65
0°<A<180° 25 sinA>0

2
W3 sinA=~/1——coszA=1/1—<-(%) =%§—

Ju o N a __ _ a ____6_5_ P
FRElns —Lr=iR  foT R=gpfio-%
(2) AABC OFif% S 42 & S=%bcsinA=%-l5-13-%g—=84

F7:, WEROHRLET ET2 L

S=AIBC+AICA+ AIAB=%ar+

| 2 2__ 2 2 2__
BE () pmemss cosa=dto=d 15°4+18-147 35

1

7br+%cr_=%r(a+ b+c)

L. 25 2.4 .
BRI 7= T hTe  1a+i5+13 4

*335 AABC IZBWT, a=7, b=3, c=5DL X, KROEEZKD L,
(1) cosA DfE (2) AABC DTS
(3) #MEMDEER 4) HEHOEEr

336 HORD L) RMMARK ABCD IZBWT, KOE
2RO Lo
(1) BDOEX (2) cosC DfE
(3) W ABCD Dififk

337 kDkH7% AABC 0z ~a v oAR (. 720FEH 1] 0 ED)
ERALTRD Lo

*1) a=5, b=6, c=T7 (2) a=14, b=20, c=26
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P& AR OHS
AR ABCD *HICA# L, AB=1, BC=2, CD=2,
DA=3Cholx, BDOEEERO L, $/2, WAEK
ABCDOEMS#kOE,

P A PSS A AR O 1ot

Chp MEmAER A+C=180°— cos A=cos (180°—C)=—cosC
HNERODRE BD?’=BC*+CD?*~2BC-CDcosC
BD?=AB?*+AD?*—2AB-ADcos A

®E)! AABD IIRZEELYERA TS L
BD?=1%+32—2-1-3cos A=10—6cos A - ©)
ABCD IZi B a2 @5 &
BD?=22+42%~2+2+2cos C=8—8cos C -+ @
EZ AT, WA ABCD ZHICNET 205
A+C=180° L-oT C=180°—A - ©)
O~@® 75 10—6cosA=8—8cosC=8—8cos(180°—A)=8+8cos A

LoT ldcosA=2 cosA=% DIRALT BD2=6—74

64 _8/T
71

F7, cosA=% 75 sinA=4+1—cos?A =@—

S=AABD+ABCD=%-1-3sinA+%-2-ZsinC
7 7

=%sinA+2sin(180°—A)=7sinA=7-@=z/?

BD>0 Th4»5 BD=

338 MicA#ET MM ABCD BT, AB=5, BC=7, «D=120° &
ThH, IROEERD L,

(1) ACORZ (2) MoE (3) AABC DEifH

339 MICHETAIUAR ABCD 128w, AB=4, BC=3/2, CD=2,
£ZB=45° T35, ROEEZRD L,

(1) ACOHEL (2) ADDEX (3) WA ABCD OmEHiE

*340 HMICHEEST AMUMAET ABCD 238\ T, AB=2, BC=2, CD=3,
DA=4 %5, kROMEE KD L,
(1) ACOESX (2) WAR ABCD OEE
(3) 220 AMAC L BDOXREYELTAL BE:ED Okt

EADSFENFALEERORE -
PE s ABCD I2BWC, DA=4, DB=8, DC=12 |
ZADB=2ADC=/BDC=90° O} %, koflizkH L. |
' (1) WOk ABCD offfiV (20 AABC OIS

Ep WEAOHRE (EEB) X (@5)+3
FERORE ARz 28)YTET, 22Tl
V=ABCDXAD<3, V=AABCXd=+3
(1) V=(BDXCD=+2)XAD+3=(8x12+2)x4+3=64
2) ZFHOEESD> AB=/4+8=4/5
F#12, BC=4/13, AC=4/10
ZBAC=0 L35k, RETHNI
_ AB?+AC*—BC?
C0SO=""5rB-AC
_ (/5 )+ @/10)*~(4/13)* _ 1
B 2:4/5 +4/10 ~ /50

0°<0<180° THH%H sind>0

2
$otC Si“"=“"C°SZf’=,/1—(7%> =T§a

. =l AR ACeing=t d /T ATl g
L7A75C S=+AB-ACsinf=5 4/5 -4/10 T 56

(3) V=SXd=3 LREhihs6, (1), @ick)

64=56Xd~+3 LoT d=-—274-

*341 AB=/2, AD=1, AE=/3 OHEJi{k ABCD-
EFGH % %, «DEB=0 & LT, kOl%KD L,
(1) PUHitk ABDE 04k (2) ABDE O
(3) THEADHFEHBDENTALAEEHOES

*342 PA=PB=PC=3, AB=2, BC=3, CA=/7 T& % =4 PABC
Db b HEPHSER ABC AT A LEM L EE ABC L 0% %
HEd 5, ROMERD &
(1) AHOEE 2) PHOES
(3) AABC O (4) =# PABC 0kt
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MR ORE
1 BOESH6OESAHEERES S A
\ ®=40FEmAY% A-BCDE 7% 5. E!
[ COEMEAHICHET 2 ROLEEE K D
B Lo B¢

Chp MEROHER FENUAKOBEVE 280 THT,
V=_F 5% BCDE) X (& % 4)+3
V=(0-BCDE)+ (0-ABC) X4 (O xR DO H.LN)

FE| EAH# A-BCDE 0ffEx VT oL A
V'=(EH¥ BCDE) X (# &) +3=62X4+3=48 ----- ©) /é\
—%, WETAHROPLE0, $EEr&ToE 2\ b
V= (M8 O-BCDE) + (S 4% O-ABC) X4 -+ ® Av

L 25C, MAMBERBCDE I2T5 LEls AH - M ¢
L¥5E AH=4, HB=3/2 »5 AB=/34
BCOHERMETZE AM=5 XoT AABC=6x5+2=15
L7255 T, @25 V=6Xr=+3+15Xr=+3X4=32r - ®

O, @»b 48=32r EoT r=% = A
(U 34 A, H M %85 FHEOKE (O 12X b ’19
AAOP®AAMH %25 (4—7) t7=5:3 M A% JN\

343 AB=1, AD=2, AE=3 ®iE ik ABCD-EFGH 7% %,
(1) AAFC, ABAF, ABFC, ABAC OHEfE%KD Lo
(2) MWL B-AFC 23R D Lo
(3) MM B-AFC ICA#ET 2EkDFEE KD L,

*344 1:00E X712 OIENESE TABC 2% 5,
(1) TH5FHEABCIZTAL-ERE TH £ 55, HiZ AABC 04t
LTHBEIEERLTAHOESZRD Lo
(2) IEHEEDEREZ KD Lo
(3) IEMUTEFICHEET HEROFEE KD L,

345 PA=PB=PC=2, AB=2/2, BC=2, CA=2/3 Ths=f
PABC % %, IRDDDERD L,
(1) =A% PABC OfFf (2) =% PABC ICN#ET 5B EE

B %3 m8mE

AABC I2BWT, A=60°, b=8, c=4 ¢ |, BEAAD_ %
) LI BCOREEDET B,
/ () BD:DC #kwk. (2) #FADOESERD L,

i ADZEHROME mREAMTLLE XV,
(1) BD:DC=AABD: AADC I2#%H,
%8B, IEOWEHS b —#IZ AB: AC=BD : DC 2% ) 72,
(2) AABC=AABD+AADC IZ%H,

B8 AABD=1-4-ADsin30°=AD, AADC=-AD-8sin30°=2AD

| AABC—1+4-8sin60°=8/3
. (1) BD:DC=AABD : AADC A

; =AD :2AD 8
. =1:2 4
. (2 AABC=AABD+AADC %5

8/3 =AD+2AD

£oT AD=%

*346 b=4, c=7, A=90° DEA=AKX ABCHH 5, TEAA D _HE5E)T
KABC EXbBEEZDET S, ADDESEZRD X,

*347 a=5, b=6, c=4 ® AABC »*H 5, THAAD L5454 &8 BC D%
H%D, #ZBCOFEEMET AL E, #45 AD, AMOEZ %KD L,

*348 HOE®D LS % AC=1, B=15°, C=90° DEA=MAT ABC IZB\\T,

A BCLIZ AD=BD ¢ %55 D% L %, 15 A
(1) AABD 0&I0E S5k X, M
(2) sin15°, sin75° cos105° DfE%EKD L, B D C

Bk 346 B 45 BH,
347 #5r AD — BIRE 45 8Et SR, F-RLER 2RI,
o> AM — RIZEHE T M. M 318 2,
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\ EREOFE? BEOES60EMENHLZ. B A
\ OED L ICHEAZ A, EEOMOEE% BC,
JACOHREE2DET A, BooEMSEOHHE% & ‘
B&———>C

> TDICE S RAHEEZ KD Lo

Ep ZHEEEORERE ERRTEZ 2,

FE) EH#EOHHEZBHEABLSWIHIHNTTELRE
. ABB 2BV, ﬁ“BD@Eé#?bé%@T%éo
W ABB oHuLMa% x° L5 L, BROMBE ©
Eékﬁﬁ@ﬁ%@%éu%Lw#B

2m 6 X 57 360 =272 LoT x=120

. 4BAB'=120° Th 555 <£BAD=60°
. AABD IBWTAREEL S

BD?’=AB?+AD?—2AB-ADcos60°=6°+3*—2-6-3- L—27

2

. BD>0 Th575 BD=y27=3/3
 (3Uf8) AABD X380k 1:2:/3 OEAZAEH,S BD=3/3

*349 i, ¥, HIHBZEhEN4, 6, 8 DEFE ABCD-EFGH 5% %,
(1) HEA?GTHEGE COREBEL KD X,
(2) EAROEE*E->T, HEAPLTEAG T TOREREEZ KD X,

350 MUE PABC 28T, PA=PB=PC=3/2,
AB=BC=CA=6 £ ¥ %, ABLIiZ& Q, BC LI
HR%LY), PQ+QR+RP IF/he b L XDfE%R 4
ko ko

*351 EEOEEN], BEAF2W2 OEMEND 2. HOROD
L) ICHEER P, KEOBE® ABLT5L X, HADD 4
EMEOME%EY, 1ETboTHALES L X0ORE

B 7 R & 1
AB

B2 349~351 EEANMZEZZEZ 5.

_%tt’.@&jc =

‘ \ 0°=0=180° ® L X, y=sin’#—cosf |22V T
WIEEI] i‘ (1) y=sin?0—cosf DEAME, BMEZRD L,
/@ sin%—cosf=a #MRELOL Z a DMOMEEED Lo

G 2@E0=Ak 1BEO=fMILTET. sin’d=1—cos’d *FHT 5.
BE]. (1) sin?0+cos?9=1»5 sin?0=1—cos?d
X 57T y=sin?¢—cosf=(1—cos?d)—cosf
~(cos€+-1—)2+i
2 4
cosf=X LB L
5

1 2
—<X+7) +I (—1=X=1) »5
—_1 1 e o qone = _5 .
X= 2(0050— A 120)0)&3 BA(E y=7 ]
- X=1(cosf=1 %5 6=0) nEE RIMEy=-1
- (2 W25 —lésinze—cosﬁé% TH b5, sin*f—cosbf=a »fHEx b

DX REB a DEOFHREIZ —1§a§—4—

[}

352 130 ELH12DIENEE OABC 2% 5,
OA, OB, OC Lkiz, #h#h&EP, Q R%
OP=6, 0Q=8, OR=4 £ %5 L)t 5%,

(1) APQR OWEEZ KD &,
(2) M OPQR ICHNEET 2ERDEFE L KD Lo

°<O=<180° D& X 6cos’d+5cos0—4=0 %iii/zF 0 %KD Lo
(2) 0°=60=180° M & & 2cos’0+3sinf—3=0 %723 0 KD &L,

*354 0°<6=<180° Dk %, f(#)=4sin%d—4cosf—1 2DV T
) f(O)=0 %73 0 %KD X,
) y=£(0) OEKME, FMEEZRD L,
) f(O)=a 7fEELDL I, Efa DEOHBEEED Lo

Bk 354 F(6) % cosf ZRHVTET, cosf=X £BWVT f(0) 2 XD 2K\ L&
25
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et cosael gt
280 (1) sine= 7 cosa=3r, tana 5’

R ) =8 15
sinf= 17 cosf= 17 tanf 3

sin/3=-3~ cosB=—£71 tan f=——

(2) sina/=—7, cosa=l, tanoz=—'7:

4 4 3

3
4’ 4 /7

L cosoz=~—1— tane=1;
J2 2
. 1 1
sinf= , cosf=—=, tanB=1
/2 g V2

[@ BC=y/7 (3) AB=3/21

281 (1) x=05736 (2) x=0.1736
(3) x=1.8807 (4) =14 (5) 0=26°
6) 0=76°
[6) ZMEOETOIIENH DAL ES]

282 (1) BC=3/3, CA=3
(2) AB=2/2, CA=2

283 #69m [40/3 m]

284 x=45(m) [x=20sin13"]

285 75m P
[0A=/AB?—0B?
=25/3,

OP=0A tan60°]

286 % 3m
[vr FoEPS
20cos 30° sin10°]

(3) sina=

287 10m [PQ=x(m) &¥5¢&
AQ=PQ=x, BQ=y/3x AAQB XE A
SAKTH LSS 200=x+(/3 x)?]

288 (1) BD=20, CD=5

2
(2) cosH—F
[(1) BD=x <& CD=25—x
X 5T x(25—x)=10%2, BD>CD
(2) AB=y/AD?+BD?=10/5 |
289 253+4/3)m
[FIFE 37T BB, EDOHLHMEECLT S,

PC=x L ${ & BC=—2=
X ﬁ

AC=PC Th a5 50+—7==
Ve
50/3 __50/3 (/3 +1) ]

/3-1 (3-D3+1)

Wz x

3 _4
290 (1) cost9—5, tanﬁ—3
(2) sin0=£, tan&=E
4 3
. 3 1
(3) sinf= , cosf=
Y10 V10
[(1) 613%iMAEIZXY cosf=y/1—sin%f,
—sind 29— 1
tan 6= cos0 (3) 1+tan%§ cos?0 »bH

cosf KB, sinf=tanb cosf]

o . o 1
291 (1) cosl10° (2) sin40° (3) Tangs
292 (1) 1 2) 1 3 1 (49 -1

[(2) sin65°=sin(90°—25°)=cos25°

(3) cos70°=cos(90°—20°) =sin20°
sin70°=sin(90°—20°) =cos 20°
D
tan15°

1
cos?15°

(4) tan75°=tan(90°—15°)=
& oT (5xX)=tan?15°—

—fRIC 1+tar1249=;2 »5
cos’d

1
29 1
tan®6 0’0 1]
293 [A+B+c=180° B %C=90°—%
B+C _

cos cos (90° —%) = sin%

2

B+C
2

, —sin(90°—4) —cos
sin —-sm(QO g )=cosY

»5 (7_E17l)=sin2-i-+cosz%=l]
294 (1) 2 (2 0 [(1) (sinf+cosf)?
=sin®f+cos*0+2sinf cos §=1+2sinf cos

(sinf—cosf)?=1—2sinf cos
(2) (1—sin@)(1+sinf)=1—sin?§=cos?d

2g=—L 4 L os? ]
1+tan%f ey, »bH R cos?6

295 (1) c056=@, tan0=%
V30 1

, 3) 1
6 75 ¥
[(1) FIRE200()ZHE (2) RIEE 290 (3) W
(3) RIRE292(2) M ]

(2) sinf=

ﬁ, @ @,
G 7)o

296 MEIC sind: 0, 4,

3

297 (1) &/ (2 $ifm (3) HA
298 (1) sin24° (2) —cos24°

(3) —tan24° (4) cos27° (5) sin27°
1

(6) Tanzr (7) cos20° (8) —sin3®
1
©) tan27°

299 (1) MEIZ 0.8192, —0.5736, —1.4281
(2) Mgz 0.2588, —0.3907, —7.1154

300 (1) M 2 0 [Zakos

REFHLTNEVAOZALTEREL TA S,
(1) sin120°=sin(180°—60°) =sin60°

cos 135°=cos (180°—45°) = —cos 45°

tan 150°=tan(180°—30°) = —tan 30°

(2) sin110°=sin(180°—70°) =sin70°
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=sin(90°—20°) =cos 20°

co0s 160°=cos (180°—20°) = —cos 20°
tan170°=tan(180°—10°) =—tan10°]
301 (1) x=11°, 169° (2) —sin40°
[(1) Zalkogr s x=11" 0°<x=<180°
TH5H05 180°—11°=169° b %o

(2) cos130°=cos(180°—50°) = —cos 50°
=—cos(90°—40°)=—sin40°]

302 (1) 6=45°, 135° (2) 6=60°

(3) 6=45° (4) 6=30°, 150°

(5) 6=150° (6) 6=30° [BEXNZBE]

(1) y (2) Y.
V2
2 1 1
' 60°+
45°
-1 o[ ) 1 x -1 O lil x
135° 2
(3) y 4) y
1 1
2
g -
-1 (¢] 30‘,l x
150°
(5) y (6) . y
1 /3 1
150° >
()
-1 [ 1 x -1 o)1 x
V3 30°
T2
303 (1) cosf)—‘/g_l, tanf= z‘g_l:
cosn9=—@, tan0=—2—@
5 21
=D —_5
(2) sinf= 13" tanf= 1
(3) sinf= 3{(1)6, cos = JITOF
[(1) cosf==*4/1—sin%), tanf= i:slg

1
g1 5
(3) 1+tan?® VT 26 cosf ERD 5,

sinf=tanfcosd FIRE 290 (BifaDIHA) & H#K]
304 (1) 30° (2) 135° (3) 60°

305 [a+B+7=180°
(1) sin(B+7)=sin(180°—a)=sina
(2) cos(B+7)=cos(180°—a)=—cosa]
12 =5 .
306 (1) cosf= 13 tanf= 17

—_12 —_5 o
cosf= 13 tan @ 12 (2) 150

1 1
[0 maEsswsr @ y——~/3:x+—/3:]
307 (1) 3=sinf+3=4
(2) —6=4cosf—2s2
(3) 0=—2cosf+1=<1+y/3
4) —2=/3 tan6—3<0
/3

[(3) 60°<O<150° D & X —Tgcosaé%

. , 1
W 3rso<er oLz stane<ﬁ]

308 (1) 15° (2) 75°
[(1) 60°—45° (2) 180°—(135°—30°)]

309 [ (£)=coso-SRE

sin
cosé
(2) (&£B)=1-cos*
(3) (E®)=tan®f-cos?d

@) (1) sinf cosf-cosf __ cos®d

(1+sin@)sing 1+sind

_1—sin’f

1+siné
(5) (%) =sin?0+2sind cos O+ cos?d
(6) (/£38)=sin?0+4sin6 cosf+4cos?d
+4sin?0—4siné cos 6+ cos?*d
=5(sin%+cos?6) ]

1 1
310 (1) 0.09 (2) 5 3) >

[(1) (14cos@)(1—cosf)=1—cos?h=sin%
(2) (1+sin#)(1—sinf)=1—sin%)

(3) (sin@+cos)?=2 5 (sin?F+cos?0)
+2sinf cos8=2]

311 (1) 0°=6=30°, (1) y
150°<6=180° A .
(2) 0°=6<135° 2
(3) 30°=6<90 Iy} zé ; 3

[2£XBHE] -1 0 1 %

(2) oY (3) y N
1 1
TN\
135° 73
-1 55
V4 K 1 x -1 o 1 x
vz

312 (1) 5=3/6 (2) B=30° (3) b=4y/2
(4) R=# (5) a=4/2 (6) B=60°, 120°

(1) R=6 (8) C=30°, 150°
313 (1) a=2 (2) c=/34 (3 B=135°
@) Cc=60°
314 (1) stA=AK (2) HA=AK
() BEA=AR [1) 11°>9°+4°
(2) 12°<10%+9% (3) 102=8%+67]
315 (1) A=30° (2) A=60°, 120°
(8) c=2/7 (@) C=60
316 AC=/19, BD=7
[AC?=32+52—2-3-5c0s60°
BD2=32+5%—2-3-5c0s120°]

817 1) W @ cosB=TAL

(3 AM=/7 [(1) &¥%EHE,O
BC?=4246%2—2+4+6c0s 120°
(2) (1) DFERLATEEEDS
s B 42+(2/19)2—62

2+4-2,/19
(3) (2) DEERLATREHNS
AM?2=42+(/19)?—2-4-,/19 cos B]

21Q2__r2
318 AM=421, AD=y31 [cosB=7;8T85

BM=4 226 AM?=72+42—2-7-4cos B
BD=2 5 AD*=7%4+2%—2+7-2cos B]
319 [ v 26 a®+b2<c? EREHEDD
a=2RsinA, b=2RsinB, c=2RsinC]

320 [(1) sinA=-% % VEREBLHA
@ cosB=SFL=Y y v parseme i
(3) IERZEH, REEE,PSALORIZTO
K251

321 (1) c¢=2, A=30°, B=105°

(2) b=4/3, A=30°, C=90°
(3) A=45°, B=60°, C=T75°
@) 5=10/3, c=10, C=30°
(5) a=3+y3, A=T5°, B=45°
(6) a=8, A=90°, C=60";
a=4, A=30°, C=120°

b _ ¢ .
[(6) sinB ~ sinC 5
sinC= 4ﬁ-z1n30° _ /2?

& oT C=60° 7212 C=120°

(BU#) b2=c*+a’*—2cacosB b
16=48+a’—122 X oT a=4, 8]

322 (1) -1 @ w0 [ccrbREOH]

323 10/6 m [<«BAC=180°—(75°+45°)

e AB 30
=60° 25 sin45°-sin60°]

324 =3, B=30°, C=30°
325 (1) 2:3:4 (2) A=30°, B=60°,
C=90°, 1:4/3 :2 (3) 120°

[() ERE#E»S

a:b:c=sinA :sinB:sinC

1
@ A=1r73
(38) b+c=4k, ct+a=5k, a+b=6k
(k%0) £ B & a+brc=-k

x180° B, CIz2WThREH

a=Tk b=2h, c=3k FYEEAR]
326 C=120° [sinA :sinB:sinC
_a . b . c_ ...
_ﬁ'ﬁ.ﬁ—a.b.c
»5 a=3k, b=5k, c=Tk (k>0)
LBIFB, LCHFBRBKREVATHY,
BR)*+ (R~ (TR _ 1 ]
2+3k-5k 2
327 50m [APBH i25\C BH=PH=50 (m)
APAH 128w T AH=y/3 PH=50/3 (m)

cosC=
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AABH [ZBWTERKEERED D
AB?=50%+(50¢ 3 )2—2-50-50y 3 cos30°]
328 100/6 m [AABC i2BWT ZACB=60°

s AC 600
ERERD S 4= 5in60°

W12 AC=200/6
ACAH 20T CH=—;—AC]

329 (1) C=90 DEA=AE (2) b=c®
TEN=AE 3) a=bDED=AF
(4) A=90° F/2iE B=90° DEA=AK
[Ees, fEsEEsFALT,
sinA %, cosA %% a, b, ¢, R TET,

inA=-2_ o 24 pe— 2
(1) sinA 5B 55 d+bi=c
2 2_ .2
s
b a?+b*—c®_ ¢ c*+a’—bt
2R 2ab 2R 2ca

2 2__}H2 2 2__H2
c’ta’—b P c=0g-E +a’—b
2ca 2ca

2 2__ 2
b s,

bi+ci—at | b ctd’=b _ | P+

e ica 2ab
WBIC 2abe RHNT CEET L L
(a®=b*—c?) (a®~b*+c?)=0]

330 (1) 14/2 @ 5/3 #

(2) sinB 2[;?, cosC=

(3) cosB=

(4) cosA=

@ 25/3 (5) /3 -1

[(3) cosC=i2—-2F.—542.—g—62- S=—%—absinC
(4) AABC R 1BOESH 10 DE=AF
(5) C=45°]

381 (1) =% @) /3

332 (1) 24/3 (2) 8nsin 3";"

333 (1) %“/;-5—— @) —‘/3_15’_5— 3) /o1

334 (1) 3/3 (2 BC=4/13

® aH=93T (o) pames

(8) S=1BC-AH#5 3/F =113 -AH]

335 (1) cosA=—~—é— (2) 5=.1.5~£_—3_,

3 R=—7‘/3——3 @ r=§ [p158 41 B8]
336 (1) BD=7 (2) cosC=—%
3 ﬁﬁiﬂﬁ

[(3) sinc=m=@
(Im#% ABCD)=AABD+ ABCD]
337 (1) 6/6 (2) 80/3

338 (1) /39 (2 VB ) 3%?—

oo __AC
[0 zB=180-2D @ R=72S-]
339 () V10 @ V2 3 7

[(2) DA=x &B< & 10=x2+4—2-2xcosD]

M w Lo @ 3 1:3

[(1), 2 #HER2BRE
(3) BE:ED=AABC: AACD

=%-2-ZsinB : —;—-3-4sin(180°—3)]

w o 5 @ L S8

[ 5155 43 B8 ]
32 (1) 131 @) l/{i (3) 3—‘/21
) V5 [Hix AABC OMHEM O L

s L
(1) E3eEErs U he=2AH

fUEEMS  (J7)2=022+3"—2-2-3cos LABC
(2) PH*=PAZ—AH?

(3 AABC=-2-3-sinZ ABC
) mEE PABC=%-AABC-PH}
343 (1) AAFC—T, ABAF=3,

ABFC=3, ABAC=1 (2) 1 (3) K}

[1) AC=/5, AF=/10, FC=/13
_ 5+10—13
coséCAF——z_ﬁ.m

AAFC=%AF-AC sin ZCAF

£7 ABAF=—%~BA-BF,

ABFC=%BF-BC, ABAC=%BA'BC

(2) (MHE{k B-AFC O#%H)
=(%BA-BF)><BC+3
(3) (MTWEH{A B-AFC 0F)
=(UF & B-AFC 0&f)

X (WD $E) +3]
344 (1) 4/3 @ 144/2 3) /6
[(1) ATHA=ATHB=ATHC »*5
HA=HB=HC &o<T

AH (AABC DFMERI 0 %%) =28

2sinA

(2) TH=/TA™—AM?, V=%-AABC-TH
(3) OB LEIETLE
V=(ITAB)+(ITBC)+(ITCA)+ (IABC)

= (UE O EER) X (NEHROFE) +3

(BUfE) 3AT, A, T
H%*@5WHE% %2
50 ROF L% O,

BCo#RzMET S

: y
TO : r=TM : HM] A M

P
345 (1) szg’z_ 1
A ‘ c
1+/2 /3 G}
(2) 9 <
B
() P&bEE

ABCIZTFA L7zER

OREEHET AL, Hiz AABC Ol
AABC iF £B=90° DHEAZHAHTH 5
5, HIR#B AC OHEIZE ) AH=/3
PH=/PAZ—AH?=1

(a4 PABC)=(AABC) XPH=3

(2) AABC=2/2 (£ABC=90°)
APAB=2 (£ APB=90°)

APBC=4/3 (£BPC=60°)

APCA=/3 (cosAAPC=—-~;~)

=tk PABC ICREET 2 50OEE L r & ¥
BL /3 +¢?+zﬁ)+3=£~/31

346 281/17 [ AABC=AABD+AADC

AABC=%-4-7'sin90°=14

AABD=%-7-ADsin45°=@AD
1,
2

347 AD=3/Z, AM=@

AADC= 4-ADsin45°=ﬁAD]

2 2__p2
[cosB=m=l, BD=5X 4

245 8 1+6 2
1

AD?=42427—2-4-2
2mpzy (DY _5.4.8. 1
AM—4+(2) 243 8]
348 (1) DA=DB=2, AB=y/6 +/2

(2) sinl5°=@,
V6 +/2 /2 -/86
4 4

[1) £ADC=15°x2=30° #*5 AD=2,
DC=/3
AB*=AC™BC*=1+(2+/3)*=(/6 +/2)*
@) sinly=4%, =,

cos 105°=cos (180°—75°) = —cos 75°
=—cos(90°—15°) = —sin15°]

349 (1) 2/29 () 2/41 [(1) /42+6*+8
(2) HADPLHTHEGATL A D
Bea, BIERE B M
ABFGCD, ABCGHD, 7 ofH
ABCGFE, ABFGHE, F G
AEFGHD, ADCGHE # B25& %% 2 %,
L7255 T /82+(6+8)%, 67+ (8+4)%,
/821 (4+6)2 D) LTRADDD]

350 3/3 +3
[ERRZ <L LED
"Lzt b,
cosZP'BA
_ G-/
T 26

sin75°= , c0s105°=

sin75°=
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1 R A — 4RO
—ﬁ‘?ﬁ%éPBA 45

PP?=(3/2)+3/2)
—2(3/2)(3/2 )cos150°]
351 3/3 [B#PA P
TRBREYEL L
FEORD L2k b,
LAPA'=0 L ¥ 5 &
REOMAA DE S
EHOHEOEZIZEHE LV RS,

0 _, . = ,
277:'3'-%—271' 1 R AA X

AA’?=32432—2+3-3cos 0]

32 (1) 10/3 @ i‘/gi

[(1) AOPQ IZBWTHKEHEDS
PQ=2/13 [BC QR=4/3, RP=2/7
(2) WUk OPQR DWEEHRDLEE » £

% & (M OPQR) = (RMHfk) X7+3

_ 1.2, 1
—(E@mwOABC)x2x3x3]

353 (1) 6=60° (2) 6=30°, 90°, 150°
[(1) (3cos@+4)(2cosf—1)=0 5

cost9=% (2) 2sin?6—3sind+1=0]
354 (1) 6=60° (2) 6=120° ® & X Af
4, =0 DL X{/ME -5 (3) —5=a=4
[(1) RERE 353 =M (2)(3) BURH 47 HR]




